



环保

上半年大气污染防治考核结果出炉

近日,2014年上半年大气污染防治工作考核会议召开,对18家市政府部门和7家市属企业上半年责任书任务完成情况考核。目前,考核结果出炉,得分前三名分别为市财政局、市市政公用事业局、市行政执法局。

18个市直部门中,17部门得分85分以上,被评为优秀等次,1部门得分在70至85分,被评为良好等次。7个企业中,5企业得分85分以上,获评优秀等次,1企业得分70至85分,获评良好等次,1企业得分60分以下,被评为不合格等次。(李军)

全市提前淘汰300辆黄标车

截至8月底,全市累计审核通过提前淘汰黄标车300辆,兑付补贴资金260.91万元。

此次纳入补贴范围内的黄标车是指在聊城行政区域内注册登记,经环保检验合格,低于国家第一阶段机动车排放标准的汽油车和低于国家第三阶段机动车排放标准的柴油车,不包括三轮汽车、摩托车和低速货车。根据淘汰车型和使用年限,车主可获最低1800元,最高16200元补助。为调动车主淘汰积极性,越早淘汰获得补贴越多。目前聊城各县(市、区)均建立黄标车提前淘汰联合窗口,车主可登陆“山东省黄标车提前淘汰信息管理系统”了解相关信息并办理注册申请。

(杨淑君)

本报启动公益长跑助学活动

现全城寻找贫困中小学生家庭和爱心长跑公益人士

本报聊城9月11日讯(记者 刘云菲) 11日,本报联合顺屹家居启动第二届“为了爱,跑起来”公益长跑助学活动。即日起,本报向全城寻找贫困中小学生家庭和爱心长跑公益人士,报名电话:0635—8451234。组织方核实贫困生家庭情况后,将所捐爱心款项现场转交受助学生。

如果您家庭中有中小学生,他们正为贫困发愁,学习和生活受到

影响,即可报名参与;如果您热衷于公益,喜爱长跑运动,您的义举将完成爱心接力,普洒爱的阳光,共同帮助孩子实现梦想。

本报联合顺屹家居“为了爱,跑起来”公益长跑助学活动已连续开展两年,资助金额达上万元。活动中,社会各界踊跃参加,完成爱心长跑,纷纷献上爱心,帮助贫困学子圆梦。顺屹家居给与活动大力支持,顺

屹家居的商户们也积极参与募捐。

贫困家庭要求:家庭中的中小学生因贫困影响了学习和生活,急需社会爱心帮助。爱心长跑公益人士需热爱长跑运动,热衷公益事业。活动中,组织方将举行爱心长跑和现场募捐,参与爱心长跑的公益人士自愿捐款。本报跟踪报道核实贫困生情况后,组织方将所捐爱心款项现场转交受助学生。

聊城小农水重点县项目连续四年全覆盖

本报聊城9月11日讯(记者 张超) 近日,聊城参与2014—2016年度小农水重点县项目竞争的东昌府区、临清市、莘县和茌平县再获新一轮建设资格。至此,全市小农水重点县项目已连续四年项目县全覆盖,也是全省唯一一个连续四年实现该项目全覆盖的市。

小农水重点县项目实行一次立项,连续三年实施的建设模式,本轮

全部为高效节水灌溉。立项后,东昌府区、临清、莘县和茌平每年获省以上建设资金2300万元,加上正在实施的冠县、阳谷、东阿和高唐,聊城2014年度小农水重点县项目总投资2.14亿元,其中省以上投资1.7亿元,共实施节水灌溉面积21.4万亩,受益群众13万人。目前,四县(市、区)正按专家评审意见完善方案。

据了解,自2009年国家启动小

农水重点项目以来,聊城已发展节水灌溉面积111.87万亩,铺设PVC管道7330.31公里,衬砌渠道334.9公里,新建提水泵站128座,新打、配套机井7839眼,总投资达8.87亿元。涉及58个乡镇(办事处),978个村庄、72.04万人,年可节水6691万立方米,年新增粮食生产能力8922万公斤。全市高效节水灌溉面积在原基础上增加了73%,达到275万亩。

本周六小记者将走进环保嘉年华

本报聊城9月11日讯(记者 李军) 13日(本周六)上午九点,本报2014年度小记者将走进环保嘉年华,争当环保小卫士,体验十三款环保小游戏。集合地点为东昌府区柳园路人民广场(半圆小广场)。

环保嘉年华(聊城站)由中华环境保护基金会、山东环境保护基金会、聊城市环境保护局等主办,共青团东昌府区委、齐鲁晚报·今日聊

城、安利(中国)日用品有限公司等协办。园区有安利足迹和人与自然环保展,设立低碳欢乐行、节电小能手、海洋护卫队等十三款环保小游戏。活动不但解决了环保知识学习化被动为主动的难题,同时通过互动与体验实现环保“知”与“行”有机统一。丰富多彩的宣传载体与参与形式,搭建了企业与政府、企业与社会、企业与公众的绿色互动平台,带

动了社会各界体验环保生活,身体力行实践环保。

应广大家长要求,本报小记者团继续招募中。报名2015年小记者可免费体验2014年小记者活动。在校中小学生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名地址:聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼办事处2楼齐鲁晚报今日聊城编辑部,咨询电话:8451234。

资讯

划拨973万元 助力农村文化建设

日前,聊城划拨973万元农村文化建设专项资金,主要用于农村电影公益放映和农家书屋出版物补充及更新工程。其中,用于农村电影公益放映资金377万元,用于农家书屋出版物补充及更新资金596万元。

(凌文秀)

农村义务教育公用经费再提高

记者从市财政局获悉,为加强对农村义务教育学校运转保障力度,今年聊城再次提高农村义务教育公用经费标准,在年初提高70元基础上,再提高40元,达到小学每生每年710元、初中每生每年910元。从今年起,还将单独核增农村寄宿制学校公用经费,解决农村寄宿制学校运转困难情况。并向农村教学点和规模较小学校倾斜,对不足100人学校,继续按100人核定公用经费。

(杨淑君)

区法院嘉明法庭调撤率再创新高

在党的群众路线实践中,东昌府区人民法院嘉明法庭以更务实的作风,更有力的措施,不断开创审判工作新局面,今年前三季度实现民生案件调撤率70%以上。受到当事人的好评。

(林孟良)